Nl o

T e
@ PROPRIETA®" DEL COMPORRE

10: 2=35:7
(10 + 2) : 10 = (25 +7) : 35

12:10 =42: 35

12 X 35 = 420 10 X 42 = 420
PRODOTTO PRODOTTO
ESTREMI MEDI

In ogni proporzione la somma del 1° e del 2° termine sta al 1° o
al 2° termine come la somma del 3° e del 4° termine
sta al 3° o al 4 ° termine

(4) PROPRIETA' DELLO SCOMPORRE

27 :9=18: 6
(27 -9):9=(18-6):6

18:9=12:6
18 X 6 = 108 9 X 12 = 108
PRODOTTO PRODOTTO
ESTREMI MEDI

In ogni proporzione (con gli antecedenti maggiori) la differenza
del 1° e 2° termine staall° o al 2 ° termine
Come la differenza del 3° e 4° termine sta al 3° o al 4° termine
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